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“Leer para estudiar ciencias sociales.  Consignas e intercambios en la clase”.

Algunas reflexiones y propuestas
¿Los estudiantes no entienden lo que leen? 
Enunciados como éste pero como afirmaciones son muy frecuentes entre los profesores preocupados por los aprendizajes de sus estudiantes de todos los niveles educativos.
 En este espacio vamos a plantear el asunto como un interrogante y a problematizarlo junto con otros como ¿Qué concepciones de lectura subyacen a estas afirmaciones? ¿Cómo podemos ayudar a nuestros estudiantes a aprender ciencias sociales leyendo textos? 

“Leer para estudiar…” desarrolla la problemática de la lectura como forma privilegiada de acceso al conocimiento de diversos contenidos de las Ciencias Sociales, invitando a revisar las prácticas tradicionales de lectura en la enseñanza y en nuestras propias prácticas.

La lectura constituye una herramienta decisiva para la construcción de conocimiento y la formación del alumno como estudiante.  Sin embargo la consideramos dada y raramente es objeto de enseñanza en la universidad.  En el espacio de nuestros encuentros vamos a intentar caracterizar la lectura para aprender y pensar la enseñanza de la lectura en ciencias sociales.
El lugar de las consignas

Qué lugar ocupa la comprensión de textos en el aprendizaje de las ciencias sociales. ¿Leer textos de historia, geografía, economía, antropología es aprender sobre distintas sociedades? Aquí vamos a sostener que el objetivo no se circunscribe a que los estudiantes comprendan textos; la lectura en el aprendizaje de sociales tiene por objeto que los estudiantes se representen, comprendan y expliquen mundos – cercanos o lejanos en el tiempo o en el espacio- diferentes del propio e incluso la realidad social en que están inmersos. 
Nos proponemos revisar los criterios con que solemos seleccionar textos, los modos en que proponemos la lectura y el lugar de las consignas. La idea es caracterizar las condiciones didácticas en que la lectura de textos promueve aprendizajes significativos.  En esa caracterización vamos a hacer foco en las consignas que formulamos, tratando de identificar y revisar el trabajo intelectual que solicitamos a nuestros estudiantes en las consignas que les planteamos. 
Dinámica de trabajo
El espacio que proponemos privilegia el intercambio “horizontal” entre pares.  En el contexto del aislamiento social preventivo y obligatorio, este intercambio se daría en torno a algunas lecturas y exposiciones breves, a lo largo de tres encuentros “cara a cara” de reflexión, debate y construcción colectiva. Utilizaremos para ello la plataforma Zoom, o una herramienta similar que les comunicaremos oportunamente.
En breve estaremos publicando las fechas de los encuentros y el modo de inscripción.
