Segundo coloquio
Actualización de la obra de Denise Jodelet: sus aportes para el desarrollo de  las Ciencias Sociales y su aplicación en temas de salud y envejecimiento
Docente responsable: Dra. Liliana Bilevich de Gastrón


Justificación

La producción de conocimientos es una tarea indelegable de las Universidades Nacionales y de quienes transitamos en ellas. Las formaciones de doctorado son, por definición, instancias de generación de estos conocimientos que, lejos de comprenderse como espacios de crecimiento académico exclusivamente individual, deben entenderse como verdaderas usinas colectivas de reflexiones, experiencias y saberes. 
Por otra parte, es sabido que la UNLu sostiene una política de promoción del acceso de profesores y graduados al máximo grado académico representado por el Doctorado, de importancia fundamental para la formación de investigadores, parte de cuya tasa teórica de crecimiento se corresponde con la dinámica del postgrado. De allí que toda política de postgrado enfocada al reforzamiento del Doctorado es una política de investigación. 
En este marco, el Programa CEVI (Cambios y Eventos en el Curso de la Vida) ha decidido dar continuidad a la difusión de investigaciones que se vienen desarrollando en temáticas afines en diversas universidades.  
En este caso particular se trata de difundir algunas de las ideas que acaban de exponerse en la XIV Conferencia Internacional de Representaciones Sociales. 
Debe señalarse al respecto la Presidenta de Honor de dicha Conferencia era la Dra. Denise Jodelet, quien no pudo viajar por razones de salud. Se recuerda que asimismo que ella iba a recibir la distinción Doctorado Honoris Causa de nuestra universidad. 
Por estas razones parecía interesante recrear algunas de sus últimas producciones, y traerlas a la UNLU, de la mano de quienes han participado del evento. Por este motivo suponíamos interesante proponer un coloquio para difundir sus ideas en nuestra comunidad universitaria. 
Le hemos escrito y ella no sólo acordó con esta actividad sino que nos ha permitido exponer su ponencia que había preparado para el evento en nuestra casa. Y nos deseó “el mayor de los éxitos”.

Población destinataria

Este coloquio está destinado a la comunidad universitaria en general. Podrán asistir a él, en carácter de asistentes, toda persona interesada en el conocimiento de la producción de conocimientos en Ciencias Sociales, independientemente del claustro y del departamento al que pertenezca. De manera indirecta, no se nos escapa que aquellos profesionales que se encuentran transitando su formación doctoral o, incluso, aquellos que están en la fase de planificación de la misma, verán en esta actividad un espacio privilegiado para poder direccionar y redireccionar sus actividades.

La participación en este Coloquio será no arancelada.

Metas y objetivos

Metas
Las metas centrales de este evento académico se relacionan con el progreso efectivo para la Universidad Nacional de Luján en tres instancias:
· El nivel académico (científico, tecnológico y humanístico)
· El perfil formativo de sus docentes y graduados
· La producción de conocimiento (científico, tecnológico y humanístico)

Se propone: 
· Documentar las innovaciones más recientes en el mundo actual, tanto desde el punto de vista de los objetos de estudio como de los dispositivos teóricos y metodológicos utilizados  en el marco del abordaje provisto por el paradigma de las representaciones sociales

· Estimular el análisis de la aplicabilidad y legitimidad de los cruces disciplinarios vigentes y la sincronía en las transformaciones en las Ciencias Sociales. 


Objetivos
Este coloquio tiene como objetivos 
· Estimular la formación de posgrado en general y de doctorado en particular en el plantel docente  del Depto. de Ciencias Sociales

· Propiciar la divulgación de las producciones de conocimientos actualizados en distintos ámbitos investigativos para su aprovechamiento entre los estudiantes de nuestra universidad que cursen carreras afines a las ciencias sociales, en los distintos niveles de grado y posgrado.
Estrategias a implementar para el logro de los objetivos
Obtención de una masa crítica de docentes y graduados propios con formación de Doctorado en el Área de Conocimiento de las Ciencias Sociales, que protagonice un programa de consolidación de las fortalezas ya adquiridas por la UNLu en el campo, y su participación en encuentros de intercambio con investigadores provenientes de otros ámbitos académicos jerarquizados.

Metodología de trabajo
La actividad se desarrollará bajo la modalidad de encuentro de expertos.
 
Esta modalidad implica la organización de una reunión de investigadores que, desde distintos ámbitos académicos exponen temas de su producción vinculados con la obra de una referente internacional. 
A tal fin se ha cursado invitación a dos expertas provenientes de la Universidad Nacional de Quilmes y de la UBA, quienes podrán intercambiar los resultados de sus trabajos con los producidos al interior de la UNLU.
En este caso, el eje articulador de las conversaciones será la producción de conocimientos actuales referidas a la obra de la Prof. Denise Jodelet, tanto en el desarrollo teórico como en el campo de la salud mental, las cuestiones metodológicas y sus aportes para el estudio del envejecimiento.
Programación
Fecha de realización: 3  de setiembre de 2018.
Horario: De 10:00 hs. a 14hs
Lugar:  Espacio de Posgrado de la Universidad Nacional de Luján, Sede Central.
Actividades
9:30 hs. Inscripciones.
10:00 hs. Mesa de Apertura, a cargo del Rector de la Universidad Nacional de Luján, del Secretario de Posgrado, autoridades del Depto. de Ciencias Sociales y la Directora del Doctorado en Ciencias Sociales y Humanas, a cargo del Programa CEVI, del Depto. de Ciencias Sociales
10:30 hs. a 12 y 30h. Exposiciones
1. El cronotopos de Denise Jodelet: su comprensión de las Representaciones Sociales,  a cargo de la Dra. María Cristina Chardon (Universidad Nacional de Quilmes)
2. Aportes de Denise Jodelet al campo de la salud mental: un camino de producción y compromiso renovado, a cargo de la Dra. Noemí Graciela Murekian (UBA)
3. Abordajes metodológicos para el estudio de las Representaciones Sociales en el campo de la salud y el curso de la vida, a cargo de la Dra. Gloria Lynch (UNLU)
4. Las representaciones sociales sobre el envejecimiento en perspectiva de Denise Jodelet, a cargo del Dr. Walter Giribuela (Conferencia de la Dra. D. Jodelet enviada en ocasión de la propuesta de otorgamiento del Doctorado HCausa de la UNLU).
12y30 a 13 h. Diálogos temáticos con el público participante.
[bookmark: _GoBack]13h. a 14 h. Refrigerio de confraternidad.
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