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Viernes 24 de abril de 2015

Presentación del libro “BASES para el desarrollo de la Provincia de Buenos Aires”
Desarrollo Productivo
Universidad Nacional de Luján (Ruta 5 y Avenida Constitución, Luján)

   
PROGRAMA 

10:30 hs. Acreditaciones.
11:00 hs. Exposición del primer panel 

Integrantes
· Luis Marcenaro. Asesor especialista en tecnificación y desarrollo rural. Director de Producir XXI, un emprendimiento de asesoría dedicado al sector.
· Walter Fernandez. Productor agropecuario del sur de la provincia. 
· Lic. Fernando Peirano. Subsecretario de Subsecretario de Políticas en Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva. Licenciado en Economía por la UBA. Tiene un postgrado en Economía y Gestión de la Innovación y Política Tecnológica en la Universidad Complutense de Madrid. Fue investigador por CONICET, y Universidad de Quilmes y profesor de Economía Internacional en la Universidad de Buenos Aires.

· Emiliano Cucciufo, Secretario de Extensión UNLu, Ingeniero en Agronomía.

· Mg. Roxana Mazzola. Experta en Políticas Sociales. Magister en Administración y Políticas Públicas de la Universidad de San Andrés y Lic. en Ciencias Políticas de la UBA.
· Profesionales Fundación ExportAr.
12:00 hs. Panel de cierre
Integrantes

· Intendentes.
· Osvaldo Arizio. Rector de la Universidad Nacional de Luján.
· Leo Boto. Concejal del FpV Luján, Director Ejecutivo de Fundación ExportAr y Director del Centro de Estudios Luján 2020. 
· Eduardo Enrique “Wado” de Pedro. Abogado por UBA y Magister en Administración y Políticas Públicas por la Universidad de San Andrés. Secretario General de la Presidencia. Vicepresidente de la juventud del Partido Justicialista. 
· Diego Bossio. Director Ejecutivo de ANSES.
