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Encuentros 
“La relación didáctica en el aula virtual. Incertidumbres, preocupaciones y propuestas”
Coordinación: Adelaida Benvegnú– Betina Plaza

A partir de la inédita realidad que todos compartimos, los docentes nos vimos obligados, de repente y sin previo aviso, a interrumpir las actividades presenciales y dar clases únicamente con modalidad virtual.  Es una situación de emergencia en la que cada quien esgrime sus mejores armas, haciendo un enorme esfuerzo por dar continuidad a la formación de los y las estudiantes.  

Este nuevo día a día nos plantea innumerables interrogantes que representan también la ocasión de volver a mirar aspectos de nuestras prácticas presenciales habituales que, por formar parte de “la vida normal”, han pasado a ser invisibles para nosotros.

En este espacio los y las invitamos a compartir miradas, reflexiones, preocupaciones, hallazgos… y a intentar juntos/as la construcción de nuevas respuestas.

¿Qué implica “pasar a la virtualidad”? ¿Se trata solo de un cambio de soporte o implica procesos distintos a los de la presencialidad?

¿Se pueden alcanzar aprendizajes de calidad de forma autónoma en los entornos virtuales de aprendizaje?

¿En qué sentidos el aula virtual genera nuevos modos de planificar, interpretar y comprender el rol docente y la clase? ¿Cuáles son las intervenciones que ayudan a los alumnos a avanzar en su aprendizaje?

… son algunas preguntas que les proponemos compartir, junto a las que -con toda certeza- aportarán los participantes.

Encuentros: Jueves 4/6- Jueves 18/6- Jueves 2/7

Horario a confirmar

Inscripciones a partir del 26 de mayo en  articulacionpu@gmail.com 
