EDICTO
EL DEPARTAMENTO DE EDUCACION

POR DISPOSICIÓN CDD Nº 304/15
LLAMA A CONCURSO INTERINO PARA CUBRIR

UN (1) CARGO DE PROFESOR ADJUNTO CON DEDICACIÓN SIMPLE

DIVISIÓN: PSICOLOGÍA Y PSICOPEDAGOGÍA
ÁREA: TEORÍAS PSICOLÓGICAS
REQUISITOS PARA PRESENTARSE A CONCURSO:
Poseer título de Licenciado/a en Psicología, en especialidades afines al área que se concursa, o, en su defecto, acreditar antecedentes que en opinión del jurado y con carácter excepcional, suplan su eventual carencia. Acreditar formación de posgrado afín con el área que se concursa. Desarrollar o haber desarrollado tareas de docencia en el nivel superior en especialidades afines al área que se concursa. Desarrollar o haber desarrollado tareas de investigación y/o extensión en el área. Preferentemente desarrollar o haber desarrollado tareas profesionales y/o de investigación y/o de docencia en instituciones ligadas al área de la salud pública.

ACTIVIDADES PARA LAS QUE CONCURSA:

Programar, desarrollar y evaluar las propuestas de enseñanza de la/s asignatura/as para las que concursa.Tomar a su cargo el dictado de las clases teórico-prácticas. Promover y participar de proyectos de investigación y extensión vinculadas con el área de concurso. Promover y desarrollar tareas de formación del equipo docente.

ASIGNATURA EN LA QUE NECESARIAMENTE PRESTARÁ SERVICIOS:

Psicología General y Social para la carrera Licenciatura en Enfermería.

OTRAS ASIGNATURAS EN LAS QUE PODRÁ PRESTAR SERVICIOS:

Aquellas asignaturas de los Planes de Estudio que aborden las problemáticas objeto del presente concurso.

CONTENIDOS OBJETO DEL CONCURSO:

Diferencia entre naturaleza animal y naturaleza humana. Objeto y método científico. El surgimiento de la Psicología como ciencia. Desarrollo histórico de la psicología y sus diferentes abordajes en el área de la salud. La Psicología del siglo XIX. Nacimiento y desarrollo de la escuela conductista. La Psicología cognitiva y la arquitectura de la mente humana. La teoría de la Gestalt y el enfoque estructural para el estudio de los procesos cognitivos. La teoría del campo. El enfoque estructuralista genético de J. Piaget. El enfoque socio-histórico del desarrollo cognitivo y la construcción de la conciencia semiótica. Relaciones entre aprendizaje y desarrollo. La ruptura con la sicología de la conciencia. La vida psíquica inconsciente como objeto de estudio. La Psicología Social. Tendencias históricas y temas actuales, su aplicación en áreas de salud, educación, legal, medio ambiente y empresarial. Las unidades de análisis supra-individuales: grupos, instituciones, comunidades. Procesos de comunicación humana.

	Jurado Titular: 

                                     

Griselda Massa

Cristina Grinspon

Ricardo Bur
	Jurado Suplente:

Romelia Sotelo
	Rep. del Claustro de Auxiliares Docentes:

Silvina  Czerniecki
Viviana Lara
	Rep. del Claustro de Estudiantes:

Ivana Muzzolon

Ma. Nieves Barech


Aclaración: Las actividades docentes, de investigación y de extensión se desarrollarán preferentemente en el Centro Regional Chivilcoy de la UNLu. Sin embargo, en virtud de la organización departamental de la Universidad, todo docente puede ser convocado a realizar sus tareas en cualquiera de los ámbitos de la Universidad Nacional de Luján.
INFORMES E INSCRIPCION

Sec. Académica del Depto. de Educación: lunes a viernes de 10.00 a 14.00.
Teléfonos (02323) 422485/423171/423979, Int. 1297

E-Mail: saaeduc@unlu.edu.ar
FECHA DE APERTURA: 13 /10/15       FECHA DE CIERRE: 19/10/15
PRESENTAR C.V. ACTUALIZADO Y TITULO (ORIGINAL,  3 COPIAS EN PAPEL

Y  VERSIÓN DIGITAL EN CD)
La inscripción es personal

