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Historia contemporánea del Medio Oriente, s.XX y s. XXI. “
TIPO DE ACTIVIDAD ACADÉMICA: Seminario Optativo
CARRERA: Profesorado en Historia. Licenciatura en Historia.
PLAN DE ESTUDIOS: 6.03 8.04
DOCENTE RESPONSABLE: 
Martinelli, Martín Alejandro.
ACTIVIDADES CORRELATIVAS PRECEDENTES:
PARA CURSAR: 
PARA APROBAR: 
CARGA HORARIA TOTAL: HORAS SEMANALES: 2 horas - HORAS TOTALES 32 horas
DISTRIBUCIÓN INTERNA DE LA CARGA HORARIA: 2 horas semanales
TIPO DE ACTIVIDAD: Teórico-Práctico 32 horas
Martes de 14 a 16hs
PERÍODO DE VIGENCIA DEL PRESENTE PROGRAMA: 2019-2020
CONTENIDOS MÍNIMOS O DESCRIPTORES
Historia contemporánea del Medio Oriente s.XX y XXI. Nacionalismo. Imperialismo. Nociones del terrorismo y fundamentalismo. Configuración territorial. Reconfiguración del mapa e intervención extranjera.  La geopolítica en la región.
FUNDAMENTACIÓN, OBJETIVOS, COMPETENCIAS 
El Seminario busca comprender desde los estudios de caso, los condicionamientos mediante los cuales los medios de comunicación y la historiografía han interpretado hasta el presente, temas acerca del Medio Oriente y el Maghreb.
La importancia geoestratégica de Medio Oriente y el Norte de África, refractan en la política. Allí convergen actores de principal importancia en la configuración de las relaciones de poder mundiales. Trabajaremos entonces: la reconfiguración de las naciones, el terrorismo internacional, debates centrales en torno al intervencionismo y nuevas formas de conflicto; el conflicto israelo-palestino y la cuestión kurda; los procesos de democratización y formas de violencia (estatal, social, etc.); petróleo, gas, recursos y desarrollo tecnológico o energías renovables; la constitución de subjetividades, modos de secularización y el rol de la religión; y la geopolítica en la región y organismos internacionales como las Naciones Unidas y la Organización para el Tratado del Atlántico Norte (OTAN).
Caracterización teórica del nacionalismo en el Mashriq y el Maghreb. El surgimiento, consolidación y reconfiguración de los Estados-Nación en el Mashriq. Las relaciones entre Medio Oriente y América Latina.
 

OBJETIVOS GENERALES

- Que los alumnos conozcan las principales vertientes del pensamiento social contemporáneo, la riqueza de la interdisciplina y verifiquen la posibilidad de su aplicación al campo de los estudios históricos del Medio Oriente Contemporáneo.

- Que los alumnos comprueben la utilidad del uso del método comparativo en sociedades cercanas en el espacio y en el tiempo, y en sociedades sin puntos de contacto para analizar las analogías y diferencias.

- Que los alumnos desarrollen su capacidad de análisis crítico de la bibliografía.

OBJETIVOS ESPECIFICOS

- El objetivo es inducir a la reflexión creativa para el desarrollo del trabajo de investigación, teniendo en cuenta el desarrollo secuencial y espacio-temporal del proceso histórico.
- Abrir nuevas vías de investigación a través de la metodología comparativa y regresiva. 
- Profundicen sus habilidades para el análisis de fuentes documentales referidas a la problemática propuesta y se acerquen a una lectura crítica y reflexiva de la bibliografía;
- Desarrollen sus capacidades de análisis, síntesis y crítica, y elaboren conclusiones personales fundamentadas.
- Interpretar las fuentes y realizar un análisis crítico de la bibliografía para elaborar eficazmente el trabajo de tesis de licenciatura. 

Los Seminarios temáticos están destinados a realizar una experiencia de investigación, con trabajos específicos sobre la base de consulta de bibliografía, análisis de fuentes y adecuados tratamientos teóricos y metodológicos. Se guiará a los estudiantes hacia experiencias acotadas y supervisadas por los docentes investigadores a cargo de los cursos. La aprobación final se obtendrá mediante la presentación de un trabajo monográfico, previo requisito de regularidad de la cursada.
CONTENIDOS
Unidad 1.
El fin del Imperio (1908-1916)
Las diferentes identidades del mundo árabe e islámico en la zona. La conformación del “mundo árabe”: Antecedentes. Islam, emergencia y expansión. Características sociales, del poder y de la economía. El desmembramiento del Imperio Otomano. La Nahda. Surgimiento del nacionalismo árabe. 
Unidad 2. 
Revueltas y dominio colonial (1916-1936)
Proyecto colonial y sionismo. Acuerdos Sykes-Picot. El Mandato Británico en Palestina y la Declaración Balfour. El surgir de los nacionalismos. Impacto de la Primera Guerra Mundial. Reparto territorial. Creación de Mandatos Británicos y franceses. Luchas inter-imperialistas entre Gran Bretaña y Francia. 
Unidad 3.
La edad de oro del nacionalismo árabe (1936-1967).
La ONU y el reparto de Palestina. La creación del Estado de Israel y el conflicto en Medio Oriente. Reacción árabe y la primera guerra israelí-árabe. Guerra Fría. Las guerras israelí-árabes de 1967. Los palestinos, la OLP y la división del mundo árabe. Al-Nakba. Refugiados.
Unidad 4.
Los años de plomo (1967-1991)
Las guerras israelí-árabes de 1973. La revolución islámica de Irán. Fin de la Guerra Fría. Concepto de imperialismo. Intifada. Kurdistán. Comparación entre el apartheid en Sudáfrica y Palestina. Expansión israelí. La OPEP y la crisis del petróleo.
Unidad 5.
El retorno del pueblo (desde 1991 hasta la actualidad)
Geopolítica, Rusia, China y EE. UU. en la región. La política estadounidense hacia la región: Afganistán, Irak e Irán. Concepto de terrorismo y fundamentalismo. Aparición del ISIS. El petróleo. Reconfiguración del mapa y de los Estados, Siria, Libia, Irak, Afganistán.
REQUISITOS DE APROBACION Y CRITERIOS DE CALIFICACIÓN:
REGULAR:
a) Estar en condición de regular en las actividades académicas correlativas al momento de su inscripción para el cursado.
b) Cumplir con el ochenta por ciento (80%) de asistencia a las actividades fijadas como obligatorias en el programa vigente.
c) Aprobar todos los trabajos prácticos, evaluaciones parciales e informe monográfico final previsto en el Seminario.
d) Obtener una calificación no inferior a cuatro (4) puntos en el Informe Monográfico final.
e) Cumplidos los requisitos de correlatividades y los establecidos en los incisos anteriores, para aprobar el seminario o taller, el estudiante deberá presentarse a rendir examen final en condición de regular, con el programa vigente al momento de cursado. Cuando se trate de seminarios con condiciones especiales, reglamentadas por los Planes de Estudio, Coordinadores de Carrera podrán solicitar fechas especiales para los exámenes a que se refiere el inciso precedente. En esos casos las actas finales se confeccionarán dentro de los cinco (5) cuatrimestres posteriores a la realización del seminario o taller.-
LIBRE:
El estudiante concluirá el cursado de un seminario o taller en condición de LIBRE si: habiendo participado en al menos una (1) de las evaluaciones establecidas como obligatorias en el programa vigente, o de las instancias de recuperación de la misma, no hubiera alcanzado el rendimiento exigido para ser considerado regular. Los seminarios y talleres no podrán rendirse en condición de LIBRE.-
TRABAJO FINAL PARA APROBAR EL SEMINARIO:
Elegir entre las siguientes opciones:
1. Confeccionar, de manera individual, un breve ensayo teórico que integre de modo crítico una problemática, discusión, y/o propuesta teórica trabajada a lo largo del seminario. Se deberá incluir, además de la bibliografía obligatoria, otros textos complementarios que serán sugeridos por el docente, de acuerdo al tema elegido. 
2. Elaborar un breve ensayo, de manera individual, que analice fuentes primarias relacionadas a alguna de las problemáticas analizadas en el Seminario, debidamente referenciado en la bibliografía del programa, así como la que el docente sugiera como complemento.
3.  En ambos casos, el ensayo tendrá que respetar las normas que se propongan en clase, con una extensión de entre 15 y 20 carillas, (times new roman 12, interlineado 1,5). 
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